

FELCO dévoile une nouvelle gamme professionnelle, FELCO ELITE FELCO, leader mondial en matière de sécateurs et d'outils de taille, est fier d'annoncer le lancement de sa toute nouvelle gamme professionnelle: FELCO ELITE.

Conçue pour répondre aux besoins des utilisateurs professionnels, la gamme FELCO ELITE représente une avancée significative en termes de performance, de confort et de durabilité.

S'appuyant sur l'héritage d'excellence établi par FELCO, la gamme ELITE intègre un design et des matériaux de pointe pour offrir des performances de coupe et une expérience utilisateur inégalées. En mettant l'accent sur les performances exceptionnelles de coupe, l'ergonomie, la durabilité et la protection de l'environnement, le FELCO ELITE établit une nouvelle norme dans l'industrie.

### AMÉLIORATION DE LA PERFORMANCE

Le FELCO ELITE est conçu pour s'attaquer sans effort aux travaux de taille les plus difficiles. Doté de la toute dernière innovation de FELCO en matière de lame, la technologie F-Tech, le FELCO ELITE assure une coupe en douceur, tout en augmentant la productivité et l'efficacité des utilisateurs professionnels.

«Ces deux modèles incarnent les valeurs fondamentales de FELCO que sont la durabilité, l'ergonomie et la performance sans compromis. Nous sommes fiers de proposer cette nouvelle gamme à un prix abordable, sans compromettre la qualité et la performance de nos outils, qui ont fait notre réputation», souligne Nabil Francis, CEO de FELCO.

#### CONFORT ET ERGONOMIE INÉGALÉS

Conçu pour une utilisation prolongée, le FELCO ELITE privilégie le confort de l'utilisateur. Les poignées recouvertes de cuir offrent une prise confortable et sûre, réduisant la fatigue et les tensions musculaires lors des sessions de taille



prolongées. La conception ergonomique assure une adaptation parfaite aux contours de la main et s'adapte à la main de l'utilisateur au fil du temps.

### DURABILITÉ ET PÉRENNITÉ EXCEPTIONNELLES

En mettant l'accent sur la durabilité et l'impact environnemental, le FELCO ELITE est construit pour durer. Des matériaux et un savoir-faire de haute qualité garantissent des performances durables, tandis que les composants de rechange et le concept d'interchangeabilité totale rendent l'entretien et les réparations de votre outil simples et rentables. Fabriqué avec des matériaux recyclés et utilisant 100 % d'énergie verte, le FELCO ELITE minimise son empreinte écologique. En augmentant la durée de vie de ses produits, FELCO lutte contre l'obsolescence programmée et le gaspillage.

«Chez FELCO, nous sommes fiers de contribuer à un avenir plus vert et plus durable. En choisissant FELCO, nos clients n'achètent pas seulement un outil, ils investissent dans la préservation de notre planète». ajoute Nabil Francis, CEO de FELCO.





# Spécifications des produits





# FELCO 6 ELITE

Sécateur à une main - Taille M



luntunl



195mm 7.68in.



210g 0.46lb

## FELCO 8 ELITE

Sécateur à une main - Taille L



25 mm 0.98 in. lunhunl

210 mm 8.27 in.



245g 0.54lb

- Poignées en aluminium forgé avec une garantie FOR EVER
- Lame en acier trempé de haute qualité avec le revêtement F-Tech revêtement antiadhésif réduisant l'adhérence de la sève ainsi que la friction ce qui réduit l'effort nécessaire pour couper les branches
- Contre-lame en acier trempé de haute qualité
- Cliquet demi-ouverture pour une meilleure productivité
- Lame avec encoche pour couper les fils
- Contre-lame vissée pour un remplacement facile
- Écrou denté pour un réglage facile de la tête de coupe
- Revêtement en cuir véritable marron avec coutures rouges pour un confort maximal, coupé pour laisser apparaître la poignée en aluminium dans la partie inférieure
- Un anneau dans la poignée inférieure en aluminium permet de fixer une lanière et de garder l'ELITE à portée de main à tout moment

Basé aux Geneveys-sur-Coffrane (canton de Neuchâtel) en Suisse, FELCO SA est le leader mondial des sécateurs professionnels et des coupe-câbles. L'entreprise suisse a été fondée en 1945 par Félix Flisch. Aujourd'hui, toujours en mains de la famille du fondateur, elle emploie 200 personnes et produit chaque année plus d'un million d'outils à main et 200 000 outils industriels, dont 90 % sont exportés dans plus de 100 pays. FELCO se consacre à la durabilité environnementale en réduisant son empreinte écologique grâce à la production de sécateurs durables et réparables. La fabrication est alimentée par de l'électricité renouvelable, y compris l'énergie solaire et hydroélectrique. De plus, FELCO privilégie l'utilisation de matériaux recyclés, avec 95% de l'acier et 70% de l'aluminium provenant de matériaux recyclés. Tous les résidus de fabrication sont entièrement recyclés, contribuant ainsi à la réduction des déchets. Chaque sécateur FELCO émet moins de 3 kg de CO2, ce qui équivaut à un trajet de moins de 20 km avec une voiture thermique. En augmentant la durée de vie de ses produits, FELCO lutte contre l'obsolescence programmée et promeut une consommation responsable.

Département Marketing et Communication communication@felco.com +41 32 858 14 09









Visitez-nous sur www.felco.com